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möglich £ besondere Technologie 
erforderlich 

In der unten stehenden Abbildung ist der Graph der Funktion g dargestellt. 
 
Aufgabenstellung: 

 
Zeichnen Sie im vorgegebenen Koordinatensystem den Graphen einer Funktion f (f ≠ g) ein, die 

die gleiche Ableitungsfunktion wie die Funktion g hat! 
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Gleiche Ableitungsfunktion 2 
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Möglicher Lösungsweg 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Lösungsschlüssel 

Die Aufgabe gilt nur dann als richtig gelöst, wenn der Graph von f erkennbar durch eine Ver-

schiebung in Richtung der y-Achse aus dem Graphen von g  entsteht.    

   

 
 


